DOSTRZEZENIA METEOROLOGICZNE

w Obserwatorynm Astronomiczadém

WARSZAWSKIEM.
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Dosirzezenia Meteorologicznt

Miejsce dostrzezen wzniesione jest 867,6 stop paryzkich

|

w Obserwatoryum Astronomiczném Warszawskiém,

nad poziom morza, jego szérokodé geogr. 52°13'6",
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m. a. 1
Srednia wysokodd barometru miesigezna 744,605 27 6.036
Najwy2éj barometr dochodzit d. 6 0 g. 4 po pol. 760.43 28 1.095
Najnizéj — — d. 12 o g. 6 rano 733.82 27 1.300
Srednia dzienng zmiana barometru 3.674 1.629
Najwigksza dzienna zmiana barometro d. 7—8
o godz. 4 popok. 11.86¢ 5.302
Erednia wyenkodéé barometrn jest muiejsza o 6.917 3.066
od stann normalnego z 41 iat poprzedzajpeyeh  751.422 27 9.102
Srednia temperatura stycznia wynosi — 2081 C. — 2".25 B.
rednia zmiana dzienna temperatury 2599 ; 5 208 «
Najwigksza zmiana dzienna temperatury d. 23 24
o godz. 10 rano A0 ) 0
rednia temperatura styeznia jest wigksza o 2.04 , 163 ,
ad stanu normalnezo z 41 lat poprzedzajgeyeh — 4,85 — 3.88 |

Termometrograf wskazal: Maximum: -~ 5.0 C. = 4 4.4 R. d. 16 po pol.
Minimom: —17°.0 , = —13.6 , d, 7 rano.

Srednia wilgotnoééd powietrza miesigezna jest: 98.7 Liorge 100 za znpelne nasyces
nie atmosfery parg wodng, albe co do cigzarn: 4.51 graméw na jednym me-
trze szefciennym powictrza; wilgotnosd tu jest wieksza o 4.2 setnych od nor-
malnéj (94,5).

llodéd wody spadléj z deszezn co do wysokodei wynosi 13.3 mil. ezyli 5.E9 lin, par.;
ze fniegu 22.8 mil, czyli 10,11 lin. par ; razem wody 2z deszezu 1 éniegu 3¢.1
mil. ezyli 16,00 lin, par; mniéj o 3.1 mil. exyli 1.87 lin. par,, od ilofei wody
jaka zwykle u nas w styczniu spada (32.0 mil. czyli 14.63 lin, par.).

Dni pegodnych byle 2, napdlpogodnyeh 4, poclimurnyeh 25

— deszezu 8: (d. 1, 10, 11, 25, 26, 99, 30 i 31),
- &niegu 113 (d. 1, 3,5, 12, 17, 18, ,18, 20, 21, 24 1 27,
— mgly 8: (d. 15, 22 27).
— krup 1: (d. 27).
- wichréw 1: (d. 27).
Wiatr panunjaey zachodni,

Styezen 1, b, byl niepogodny, didiysty, snieiny i co do tempevatury ingodny,

Srednia jego temperatura wynesi — 2.8 stop. R, o 1.€ ston. R, wy#sza od nor-

malnéj (3.9 stop. R.) a o 3.1 stop. R. nidsze jak wr. 2z, Najwigksze cieplo do-

chodzito - 4.4 stop. K. d. 16 po poludnin: najwigksze zimuno — 13.4 stop. R. d.7

rano. Temperaturn styezuia niezwykle byla zmienna: po kitku dniach mroZoych

nastgpowaln pare dni cieplych, po ktorych zpown termometr opadal niZéj zera;
te zmiany cztery razy w ciagn miesigea sip powtorzyly. Do najzimniejszycl pa-
lezg dni 4 i 7, ktorych srednia temperatura wynosila przeszio — 13.9 stop. R., do
nujciepl@jszych zné 16 1 ostatnie trzy dni miesiaca. l\'ujwiv!(sa“L nun z2imlang
temperatury 11.2 stop. B, przypadls z d. 23 na 94 podezas przejs sleZvea przes
rownik niebieski., Baromstr przez caly miesige, nrécz dwoch wyi¢, wymienio-
nych dni mrozuych i pogodayely, utrzymywal sig nizko i walo sian swéj zmienial,

Najwigksza zmiana dzienne bsromatrn wynosi 5,30 liv. par, [ przypadis 2z d. 7 ua

8 o godzinie 4 po poludnin, Deszeze w konew micsizea, a sniegi w dniach =rod-

kowych padaly czgsto i obficie. Wody z deszezu | sniegu spadle co do wysokosei

16.00 lin. par. to jest o 1,37 lin. par. wigeéj juk w stanie normalnym (14,68 lin, par ).

Dni deszezu byla 8, a éniegu 11, czyli pierwszych o 3, a drugich o 2 wiecéj jak

normalnie, Pod wzgledem stanu nieba miesige ten byl nlepogodny, gdyz w sta-

nie normalnym stosunek dni pogodnych, do mapdl pogodnych i pochmarnyeh

wynosi 8.8:6.9:20.3, tenie stosunek w b, m.Fiast jak: 2:4:25, Wintr w cigau

miesigea byl zmieuny; najezedcié] jednak panowal Zachodni, ktéry téi byt przy-
czyng czestych deszezdw i lagodnej temperatury. }

Srednia wysokosé wody na rzece Wisle............ stop 4 cali 11,3 n.m, poisk.
Wysoko#é wody najwieksza dochodziln d, 22..,,.... stép 7 , 102 ,
% . Dajmniejsza S D T S e stop3 , 85 , =«
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